



从下赛季开始，欧文解说英超？

《每日邮报》爆料，退役后，欧文可能会去BBC当足球解说员



岁月流逝，那些陪伴80后走过青春的球星们接连淡出绿茵场，这一次，谢幕的是33岁的迈克尔·欧文。

前晚，昔日英格兰“金童”欧文通过个人官网宣布，将在本赛季结束后退役，引发了外界的热议。除了恋恋不舍，人们最关心的是欧文的未来。昨天，英国《每日邮报》透露，从下赛季开始，欧文极有可能会成为英国广播公司(BBC)旗下的足球解说员。

现代快报记者 韩飞周游



欧文： 最爱法国世界杯上的进球

“我17岁在利物浦一线队开始了自己的职业生涯，先后辗转效力于皇家马德里、纽卡斯尔、曼联和斯托克城等俱乐部，此外，我代表我的国家出场89次。我想，此时此刻，该到我谢幕的时候了。”欧文在个人官网上写道。

而在个人推特上，他更是真情流露，“收到那么多美好的祝愿，我真的太感动了。我做这个决定有一阵子了，原本以为我不会怎么样的，但却忍不住流泪了。”

职业生涯中，欧文一共获得过9座冠军奖杯。其中一次欧洲联盟杯、一次欧洲超级杯、一次英超、一次足总杯，还有三次联赛杯和两次慈善盾杯。至今，欧文在俱乐部的比赛中共出场480次，打进222球；代表英格兰国家队出场89次，打进40球。

当然，这些进球中，中国球迷印象最深的还是：1998年世界杯，那个法兰西之夏。年仅17岁的欧

文横空出世，他高速带球，连续突破阿根廷队三位球员，面对门将冷静破门。

有意思的是，欧文在接受英国《太阳报》采访时也坦言，他最爱这个进球，“在我的职业生涯中，有很多激动人心的进球。对曼城补时破门，4:3获胜；足总杯决赛，对阿森纳打进两球逆转；还有对德国队的‘帽子戏法’。但如果必须挑选一个，那就是对阿根廷的那个。当你17岁时，你并不真正了解，自己在做什么，你拿到球，一心想要进球。”

英媒：

他极有可能会去当解说员

目前，欧文的拥趸们最关心的是偶像的未来。近年来，欧文十分专注于养马，他会远离足坛吗？或许不会。据《每日邮报》透露，欧文极有可能会去BBC当足球解说员。

事实上，在本赛季，饱受伤病困扰的欧文就曾前往BBC担任过解说嘉宾，但在后来的评级当中，公众给欧文解说打出的评价是

“差”，而《每日邮报》给出的评价是：“没给人留下什么深刻的印象。”

不过该报也表示，欧文绝对具有成为名嘴的潜质，要知道，前英格兰著名射手莱因克尔退役后曾一度很迷茫，后来他接受了BBC的邀请，如今他已经解说了许多场英超比赛。

此外，有消息称，欧文很可能效仿前英格兰国脚加里·内维尔，在“三狮军团”任职。英格兰俱乐部常务董事贝文顿就透露，“我们已经开始和迈克尔交流，看看如何才能让他更好地与年轻球员们分享他的国际大赛经验，未来能够担任一个大使职位。”英足总主席伯恩斯坦间接证实了这一消息：“我们希望迈克尔的经验不会被浪费，否则那将是足球界的损失。”

他们眼中的欧文

莱因克尔(前英格兰队前锋):

欧文有着令人难以置信的天赋，他是一个天生的得分手。如果没有伤病，欧文本可以打破所有的英格兰进球纪录。但他一次次被伤病折磨，太遗憾了。

霍德尔(前英格兰队主帅):

欧文是英格兰队史上前四位最伟大的终结者。另三人为格里夫斯、莱因克尔、希勒。

埃里克森(前英格兰队主帅):“我对欧文的回忆有很多，但最好的肯定是对德国进三个球。有几个球员在客场对阵德国时能独中三元？一定不多。”

黄健翔(著名解说员):回想他初出茅庐第一战1998年世界杯1/8决赛英格兰大战阿根廷，他越过查莫特和阿巴拉后大角度斜射破门的场景历历在目。那是我解说过的最难忘的比赛之一，那个时候，中国球迷还不会把解说员看成“我队黑，敌队白”，哪怕是势不两立的英迷和阿迷。祝欧文好运！

詹俊(著名解说员):对于很多球龄较长的朋友来说，他意味着一段出神的青春。一路过来，我们都在不停地奔跑。电影“阿甘正传”中，阿甘横穿美国大陆的长跑突然停顿时，后面的信众都等着他的誓言：我很累了，现在想回家。欧文，谢谢你，一起享受慢的乐趣吧。

17年职业生涯中，欧文一共获得过9座冠军奖杯



双色球今年销量破百亿元

经突破百亿元，达到110亿元。

随着双色球销量的大幅攀升，双色球一等奖中出情况也成绩喜人，今年中出了一等奖283注，二等奖4869注，其中千万元以上大奖30个。最高奖金为：3月5日，双色球第2013025期广州一彩民在白云区夏茅村十社工业区7号档44010451号投注站，自选了1注号码，实施20倍投注，投注额40元，中得20注一等奖，总奖金达到1.0863亿多元。

销量的提升带动着大奖的涌现，从刚刚蛇年开市后的连续五期低迷，到现在近八期头奖井喷5次，这不难看出双色球已经逐渐恢复往日的雄风。

头奖井喷成常态

双色球在第2013027期头奖

井喷11注684万元，仅隔一期，第2013029期再次迎来井喷，单期中出12注一等奖，单注奖金661万多元。当期双色球再次彰显出彩市航母的实力，单期中出3注千万巨奖，分别被5倍单式、2倍单式以及2倍复式击中。同时当期二等奖奖池高达473注，刷新了今年二等奖单期中奖注数最高纪录。二等奖的最大赢家是四川，仅凭一省之力，揽获了98注二等奖。若为一人所中，即可收获高达600万的奖金，直追当期一等奖。令人可惜的是，这位幸运儿以一个蓝球号码之差，错失了98注一等奖，以1.4亿元奖池和当期奖金累积计算，很有可能错失了高达2亿元的超级巨奖。

3月19日，双色球第2013031期头奖再开10注，单注金额655万

元。浙江和湖北均中得2注，其余6注被内蒙古、安徽、广东、四川、云南和青海彩民分享。二等奖开125注，单注奖金18.6万元。

奖池持续过亿元

双色球之所以被誉为千万富豪的俱乐部并诞生多注上亿元的超级巨奖，奖池起到了举足轻重的作用。进入蛇年以来，双色球奖池资金一直保持在亿元以上，最高奖池在第2013023期创今年的最高值，达到了2.7亿元。虽然头奖井喷现象连续出现，但奖池仍然没有下降太多，第2013031期开出10注655万元头奖，双色球奖池金额1.35亿元，下期双色球游戏将继续进行“523”派奖，彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

苏福

彩市万花筒

南京彩民喜获“招财纳福”15万元

3月16日，南京市玄武区珠江路199号第32010196彩票点来了一位年轻小伙子，像往常一样购买了两注他最喜欢的双色球后，又看到了展示柜里琳琅满目的刮刮乐彩票，销售员热情地介绍说：“这是我们新到的刮刮乐，有‘网鱼高手’、‘打地鼠’、‘招财纳福’等，中奖率蛮高的，要不要买几张试试？”在销售员的极力推荐下，这位彩民挑选了一张名为“招财纳福”的刮刮乐彩票刮了起来。

这是一张面值5元的新票，票面以喜庆的中国红为主色调，采用经典的对数字玩法，配合这个玩法，票面也采用了传统元素的设计特色。比较有特点的是招财纳福的

刮开区位置，分别是两个童子手中的条幅和票面中间的“福”字。另外为了配合主题，招财纳福中如果刮出“财神”，根据数量的不同也可以获得对应奖金，可谓喜上加喜！他正是被这喜庆的画面和有趣的玩法所吸引。

根据玩法介绍，“我的号码”和“中奖号码”相同就中数字下方的金额，他首先刮开了“我的号码”玩法区，然后刮开了票面正中的“中奖号码”，他发现第一个号码“02”就和中奖号码相同，心想：“这款彩票中奖率果真是蛮高的，看来是中出5元的安慰奖了。”当看到数字对应的中奖奖金后，他一下子傻了眼，中奖奖金赫然显示

“¥150,000”。他简直不敢相信自己的眼睛，紧紧地抓着彩票，销售员又帮他仔细核对后，这才相信自己真的中了大奖。

中奖后的彩民激动不已，立刻兴奋地打电话给家人告知了这一喜讯，他还说：“买了这么多年的彩票，这次真的中了大奖。看来以后还要继续买，说不定大奖还会接着来呢！”

3月15日至4月15日，在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐，凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民，均获赠入围奖，当场获赠100元刮刮乐彩票奖励，并参加“大礼连环送”抽奖，共抽取一等奖10名，各奖价值



中奖票样

15888元的欧洲六国浪漫游或等值现金(均含税)；二等奖30名，各奖三星NOTE2手机(价值约5000元)一台或等值现金。

唐莹

彩市公告牌

比赛玩“连环夺宝” 老夫妻收获25万元

3月17日晚，连云港市中福在线通灌南路厅传来捷报，该厅一位53岁老彩民，于“连环夺宝”第三关，拍中24颗红宝石，幸运中得25万元。至此，今年连云港市已中出15注25万元大奖，其中通灌南路厅占有5注。

3月18日上午，中奖彩民老吴和老伴一起来到福彩中心兑奖。从最初的“西游夺宝”，到现在的“连环夺宝”游戏，老吴一直是福彩中福在线游戏的爱好者，她说：“原先老吴玩连环夺宝游戏，我也跟着过来看看，时间长了自己也学会了。现在我们就像两个老顽童，经常一起玩游戏，非常有共同语言。”老吴也说：“自从玩中福在线游戏，我们的生活多了很多乐趣和话题。”

3月17日下午，老吴和老伴约好了一起来到通灌南路销售厅玩中福在线游戏，并说好以比赛的形式看谁中奖多。老吴选择了一楼14号机子，老伴则一人走到了二楼玩游戏，两人玩得都很投入。直到晚上8点，老吴在“连环夺宝”游戏第三关拍中24颗红宝石，通灌厅立即像炸开了锅，非常热闹，彩民们围到一起，大家都非常开心地聊着。

还沉浸在游戏当中的老伴，听旁边一彩民说一楼有人中了大奖，赶紧跑到楼下，发现中奖者竟然是老吴，两人欢欢喜喜见证了大奖中出的欢乐时刻。老吴说：“看着‘连环夺宝’花花绿绿的宝石画面，心情会非常好。这么多年一直在玩这个游戏，一直梦想能中个大奖，今天终于如愿以偿。”

李小艳